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	SONG : “HELLO, GOODBYE”  THE BEATLES

	Objectifs
	Connaissances :
	Les salutations, les mots courants utilisés en classe lors des rituels



	
	Capacités :  

Phonologie :
	Savoir reconnaître des mots ou expressions connus : hello, goodbye, yes, no

                                                                                           I say, you say

                                                                                           Stop, go

                                                                                           I don’t know

Savoir les replacer et les recopier correctement dans le texte (document 1) 

Le « H » : hello, high

	
	Attitudes :

Culturel :
	Compréhension orale

Connaître un groupe anglais mythique des années 60 

	Matériel
	                                                  Niveaux : CM1 / CM2

Séance 1 :  CD The Beatles in  “Songs and  Rhymes”, Scholastic 

                     Photocopie des paroles dans un texte à trous (doc. Joint)

Séance 2 :  Document photo  sur les Beatles : www.chez.com/abbey/img/coiffeur.JPG 

                    Carte des iles britanniques à compléter. ex : British or American  p17, Brigitte Duval , Belin

                    + fiche d’activités p.33

	
	
	
	Durée
	Dispositif

	Séance 1
	                                  
	Song : The Beatles          
	
	

	
	Recherche       
	Ecoute du CD

“Have you recognised some words ?”

“I want you to listen and to write the words you know !”
	5’
	

	
	Mise en commun
	“ Tell me what you’ve heard ! “

Brainstorming :  j’écris au tableau les mots reconnus

Lorsque les enfants me proposent « hello » and « goodbye » : “Good, that’s the title of the song !”

(la chanson est écoutée plusieurs fois)

“Do you know who sings that song ?”

Je confirme ou donne la réponse à la classe.

“Do you know the Beatles ?” Brainstorming des réponses 

“Let’s sing the song !” avec le CD
	15’

      5’
	

	
	Activité


	Now, I want to know how many “ hellos and goodbyes “ are in the song ! So let’s count !

You count the “hello” and you the “goodbye”!
	5’
	Je divise la classe en deux

	
	Mise en commun

Activité

	Comparaison des résultats trouvés. Le nombre de « hello » est plus important que les « goodbye » 

“Let’s sing the song !”  avec le CD

“I give you the text of the song. You have to fill in the text, so listen to the song again, look at the board and write the words !”

(la chanson est écoutée plusieurs fois)

Correction collective

“Let’s sing the song !”
	10’

5’
	

	
	Recherche à la

maison
	“Take your copybook and glue the song ! Then copy these 2 questions.

Homework : Answer to the questions :

“Who are the Beatles ?”

“Where do they come from ?”
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	Durée
	Dispositif

	Séance 2
	                                  
	Song : The Beatles          
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	Activité
	“Sing the song !”

“So, who are the Beatles ?”

Correction de la question.

Distribution de documents concernant le groupe .

Discussion sur les membres du groupe, leur vie, leur parcours …

“Where do they come from ?”

J’attends “They come from England/Liverpool”

Distribution de la carte “The British Isles” à compléter ensemble.

“What is it ? Do you know any countries on the map ?”

“Do you know where London is? Write London !

Then, where is Liverpool ? Write Liverpool !”

On complète ensemble la carte : villes d’Angleterre,  capitales, pays/régions et fleuve/mer  avec un code couleurs à déterminer. 

« Can you show me the UK ? / England ? / Ireland ? / ...

“Colour the UK !”


	      5’

    10’

    10’

    10’

      5’
	

	
	
	Activité d’écoute  p.33 “Songs and Rhymes » : il s’agit de  compter les différents mots entendus (yes-say-hello-high-why-stop-goodbye

no-go…
	
	

	
	Prolongement
	Les drapeaux des Iles Britanniques, le ‘Union Jack”
	
	

	
	
	Les emblèmes des différents pays .

Ireland : Saint Patrick’s Day
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	Ressources
	-Jets songs and rhymes

-I Spy
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


HELLO  GOODBYE

The Beatles

You say _______,

 I say _______,

You say______ 

And I say ___, ___,___,

Oh _____.

You say_____________

And I say __________

Hello, ____________.

I don’t know why

You say ____________,

I say ___________.

I say __________

You say ________,

You say ________

And I ________

I _________ know.

Oh ________.

You say_____________

And I say __________

Hello, ____________.

I don’t know why

You say ____________.

I say ___________.

